Fiche 2. « Entrainement EC2 : Niveau de vie des familles » Doc 2 p. 193

Les niveaux de vie' selon le type de famille (en euros mensuels)
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I. Niveau de vie mesuré par le revenu disponible brut divisé par le nombre d'unités de consommation (1 pour le

premier adulte, 0.5 pour les personnes de 14 ans et plus, 0,3 pour les moins de 14 ans).

@ Lecture : une personne seule ayant un revenu disponible de 1 265 euros par mois ou moins fait partie
des 30 % de la population ayant les niveaux de vie les moins élevés. Le seuil qui partage les catégories
aisées (les 20 % de la population ayant les niveaux de vie les plus élevés ) des classes moyennes,
correspond a un revenu disponible de 5 743 euros mensuels pour un couple avec deux enfants.

Source ! Insee, données 2016, aprés impots et prestations sociales - Observatoire des inégalités.

1) Comparez le niveau de vie des couples avec 2 enfants et les familles
monoparentales. [2 points]

2) En mobilisant des informations chiffrées et vos connaissances personnelles,
montrez que ce document témoigne d’une inégalité dans la structure socio-
économique. [4 points]
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Partie I : Un espace social, structuré et hiérarchisé

B. Comment le statut socio-économique structure-t-il 1’espace social ?
Séquence 2 « Comment est structurée la société francaise actuelle ?»




